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PLAN DE TRABAJO HISTORIA V
Estimados estudiantes
Esta semana el plan de trabajo de la asignatura se enfocará en el trabajo en torno a la semana de la seguridad escolar, por ende, las actividades se desarrollarán en torno a otros temas fuera de la unidad que hemos trabajado las últimas semanas. 
La actividad de esta semana se trabajará en torno a la temática del cambio climático, por lo cual deberás: 	
· Evalúan la sustentabilidad de los hábitos de consumo y producción de los individuos y la sociedad considerando la disponibilidad de recursos naturales renovables y no renovables en su Chile.
Para trabajar el objetivo anterior, deberás leer la siguiente noticia sobre el sobregiro ecológico en Chile. Luego de esto reflexiona sobre como nosotros como individuos y la sociedad dispone de los recursos renovables y no renovables y ¿Cómo crees tú que podemos hacer para disminuir la huella ecológica? Y si estas de acuerdo con las opciones que indica la noticia sobre como disminuir la huella ecológica. 
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https://www.eldesconcierto.cl/2020/05/18/sobregiro-ecologico-chile-agoto-hoy-sus-recursos-naturales-renovables-disponibles-para-2020/ 
Ante cualquier duda o consulta comunicarse al correo profe.domi22@gmail.com	
Por favor, cuando envíen sus respuestas indicar el nombre, el curso y la guía que están enviándome para no confundirme cuando las revise y las archive. La guía se entrega el viernes 6 de junio a las 18:00 hrs. Al correo. 

Esperando que se encuentren muy bien y que tomen con cuidado y responsabilidad las medidas necesarias para esta cuarentena, me despido cordialmente. 


Dominique Jorquera Aroca – Prof. De Historia, Geografía y Ed. Cívica
Colegio Tecnológico Pulmahue, San Francisco de Mostazal
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0 Este lunes 18 de mayo Chile se convirtié en el primer
pais latinoamericano en entrar en sobregiro
ecolégico de acuerdo a los datos proporcionados por
la Red Global de la Huella Ecolégica. Evitar tener
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