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PLAN DE TRABAJO DE 30 DE MARZO DE 2020                                     


ESTIMADOS PADRES y/o APODERADOS.

Envío a ustedes objetivos y contenidos que trabajarán durante esta suspensión de clase, así como también las orientaciones  para  ejecutar las actividades de Arte de 4to básico.                   

OBJETIVOS DE  APRENDIZAJE: Crear trabajos de arte a partir de experiencias, intereses y temas del entorno natural, cultural y artístico, demostrando manejo de: materiales de modelado, de reciclaje, naturales, papeles, cartones, pegamentos, lápices, pinturas, textiles e imágenes digitales; herramientas para dibujar, pintar, cortar, unir, modelar y tecnológicas (pincel, tijera, mirete, computador).

ESCRIBE EN TU CUADERNO EL SIGUIENTE CONTENIDO.

 El dibujo es una actividad que practican muchos amantes del arte. Es una afición que tiene muchos beneficios. Dibujar por placer, para expresar tu creatividad, para relajarte y evadirte, para trabajar tu Para dibujar, también es muy importante tener todo el equipo necesario. Desde tabletas gráficas hasta lápices. Debido a que hoy en día las actividades artísticas son inseparables de lo digital, el ordenador te será muy útil para dibujar, hacer correcciones.
Las técnicas en arte plásticas son los métodos con que los artistas hacen sus trabajos. Por ejemplo el collage es una técnica de arte, que fue inventada por Picasso con su obra Naturaleza Muerta con Silla de Rejilla, 1912. Se consideran artes plásticas a la pintura, la escultura, el dibujo, la arquitectura, el grabado, la cerámica, la orfebrería, artesanía y pintura mural.
· Materiales de Dibujo y Pintura
· Lápices y Portaminas.
· Papel y Láminas.
· Portaplanos y Carpetas.
· Reglas de Dibujo Técnico.
· Rotrings y Rotuladores.
· Acuarelas y Acrílicos.
· Kit de Dibujo.
· Kit de Viaje para Dibujar.



                     


Actividades
1. Crear dos dibujos utilizando los recursos mencionados en el texto.
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