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Colegio Tecnológico Pulmahue
                                     

PLAN DE TRABAJO DE 23 DE MARZO DE 2020

ESTIMADOS PADRES y/o APODERADOS.

Envío a ustedes objetivos y contenidos que trabajarán durante esta suspensión de clase, así como también las orientaciones  para  ejecutar las actividades de Música de 4to básico.                   

OBJETIVOS DE  APRENDIZAJE: Expresar mostrando grado creciente de elaboración, sensaciones, emociones e ideas que le sugiere la música escuchando y usando diversos medios expresivos (Verbal, corporal, musical, visual)

ESCRIBE EN TU CUADERNO EL SIGUIENTE CONTENIDO

Con las músicas podemos expresar nuestras emociones, sensaciones de distintas maneras. Con ella podemos entender cómo se siente realmente una persona, en que estará pensando. Podemos expresar sentimientos de amor, amistad, enojo, entre otras condiciones que uno presenta.
Las diferentes formas de representación (verbal, cultural, musical, etcétera), son instrumentos que hacen posibles las interacciones, la expresión de sentimientos, pensamientos y vivencias.
· Expresión corporal: es la interacción más natural. Es un lenguaje muy espontáneo, que no tiene código establecido. 
· Expresión musical: Todas las personas tienen la capacidad de percibir, sentir y expresar la música. Sirve para expresar sentimientos y es un factor indispensable de desarrollo.

















ELIZABETH RIOS POLANCO
PROFESORA DE LENGUAJE Y COMUNICACIÓN
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 Actividades
1. Escucha la audición de la obra “Pizzicato del Ballet de Sylvia de L Delibes. Luego se realiza las siguientes actividades:

· ¿Cuál es tu apreciación de la obra escuchada?
· Inventa un título para la obra escuchada y explica por qué 
· Realiza un dibujo de lo que les sugiere 
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