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Colegio Tecnológico Pulmahue
                                     

PLAN DE TRABAJO DEL 18 DE MARZO

ESTIMADOS PADRES y/o APODERADOS.

Envío a ustedes objetivos y contenidos que trabajarán durante esta suspensión de clase, así como también las orientaciones  para  ejecutar las actividades de Tecnología de 4to básico.                   

OBJETIVOS DE  APRENDIZAJE: Usar software para organizar y comunicar ideas e información con diferentes propósitos. 

ESCRIBE EN TU CUADERNO EL SIGUIENTE CONTENIDO

1. El Software
Son los programas informáticos que hacen posible la ejecución de tareas específicas dentro de un computador. Por ejemplo, los sistemas operativos, aplicaciones, navegadores web,  juegos o programas.

2. Definición de diagrama

Un diagrama es un gráfico que puede ser simple o complejo, con pocos o muchos elementos, pero que sirve para simplificar la comunicación y la información sobre un proceso o un sistema determinado.

3. Hojas de cálculo

Una hoja de cálculo es capaz de organizar y gestionar enormes cantidades de datos, siendo el principal objetivo de la aplicación la posibilidad de obtener resultados interrelacionando dichos datos, con lo cual podremos tener un panorama exacto de los movimientos de una empresa.

4. Gráficos

Se denomina gráfico a una representación visual de una serie de datos, representación que tiene como finalidad dar una rápida noción acerca de volúmenes, cantidades y porcentajes, estableciendo comparaciones.
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ELIZABETH RIOS POLANCO
PROFESORA DE LENGUAJE Y COMUNICACIÓN
COLEGIO TECNOLÓGICO PULMAHUE           
 Actividades
1. Según la imagen que verás a continuación describe los pasos que hay que seguir en el programa de presentaciones (Power Point) para insertar una imagen.
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