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Colegio Tecnológico Pulmahue Mostazal
             Convivencia Escolar

                                                                                                  San Francisco de Mostazal, Marzo de 2019.
                                                        KINDER A 4° AÑO MEDIO.

Comunidad Colegio  Tecnológico Pulmahue Mostazal: Fortaleza en los días que estamos viviendo, Fé en que tendrá que pasar y saldremos airosos, Amor para compartir con nuestras familias.
Reciban cada uno de ustedes nuestros cordiales saludos, unidos en la Esperanza de Nuevos y Bendecidos días.

No podemos, como Colegio, dejar de referirnos a la Pandemia del Coronavirus, COVID 19, que estamos viviendo; informaremos basados en fuentes oficiales (Ministerio de Salud Chile): qué es, cómo se origina, grupos vulnerables o de más riesgo de contagio, qué debemos hacer para evitar ser contagiados.
¿QUÉ ES?
El Nuevo Coronavirus COVID-19 es una cepa de la familia de coronavirus que no se había identificado previamente en humanos. Es el nombre definitivo otorgado por la OMS. Los coronavirus son causantes de enfermedades que van desde el resfriado común hasta enfermedades más graves, como Insuficiencia Respiratoria Aguda Grave
¿Cómo se contagia?
El virus se transmite de persona a persona cuando tiene contacto cercano con un enfermo. Por ejemplo, al vivir bajo el mismo techo, compartir la misma sala en un hospital, viajar por varias horas en un mismo medio de transporte, o cuidar a un enfermo sin la debida medida de protección
¿Cuáles son los signos y síntomas?
En la mayoría de los casos se ha presentado fiebre sobre 38° grados, tos, dificultad para respirar. Si la enfermedad no se trata a tiempo, estos síntomas pueden agravarse.
En estos momentos, ¿quiénes pueden enfermar?
Aquellas personas que viajen a países y zonas con casos confirmados o brotes activos y tengan contacto cercano con enfermos.
¿Existe tratamiento para el Nuevo Coronavirus COVID-19?
No existe en la actualidad tratamiento específico. El tratamiento es solo de apoyo y depende del estado clínico del paciente y está orientado a aliviar los síntomas.
¿Hay vacuna para esta enfermedad?
En este momento no se ha desarrollado una vacuna para este virus.
Se indica definición de caso sospechoso de Nuevo Coronavirus COVID-19:
A. Paciente con enfermedad respiratoria aguda que presente fiebre o al menos un signo o síntoma de enfermedad respiratoria, y con historia de viaje o residencia en un país/área o territorio que reporta transmisión local1 de COVID-19 durante los 14 días previos al inicio de síntomas.
B. Paciente con cualquier enfermedad respiratoria aguda, y haber estado en contacto con un caso confirmado o probable de COVID-19 en los 14 días previos al inicio de síntomas,  o bien:
C. Paciente con infección respiratoria aguda, independiente de la historia de viaje o contacto con un caso confirmado de COVID-19 y que presenta fiebre (37,8°C) y al menos uno de los siguientes síntomas: odinofagia (dolor de garganta producido al tragar fluidos), tos, mialgias (dolores musculares) o disnea (dificultad respiratoria o falta de aire). 
CASO PROBABLE: Caso sospechoso en que el análisis de laboratorio por PCR para COVID-19 resultó no concluyente.
CASO CONFIRMADO: Caso sospechoso en que la prueba específica para COVID-19, resultó «positivo»

¿CÓMO NOS CUIDAMOS? CONSEJOS PRÁCTICOS DADOS POR EL MINSAL

Las personas infectadas expelen el virus cuando tosen o a través de sus secreciones, en especial las nasales y la saliva. Por eso es importante mantenerse a más de 1 metro de distancia de una persona que se encuentre enferma.

· Lávese las manos con frecuencia con agua y jabón.
· Al toser o estornudar cubre boca y nariz con pañuelos desechables y elimínalos.
· Evita tocar tu boca, ojos y nariz si tus manos no están limpias.
· Cambia el beso y el apretón de manos, por un “Hola” y una sonrisa.
· No concurras a lugares con aglomeración de personas, mantén un metro de distancia con otras personas.
· Quédate en casa.
· Si no puedes quedarte en casa, por razones estrictamente necesarias, sácate los zapatos antes de ingresar a casa y desinféctalos con alcohol, cambia tu ropa y lávala de inmediato, dúchate con abundante jabón.Después de todo esto puedes saludar a tu grupo familiar.
· Extreme las medidas de higiene en el hogar.
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