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PROFESORA ELIZABETH RIOS POLANCO
HORARIO: 10:00 AM a 11:00 AM
CORREO: elizarios2909@gmail.com
                                     

	ESTIMADOS PADRES y/o APODERADOS. 

Envío a ustedes objetivos y contenidos que trabajarán durante esta suspensión de clase, así como también las orientaciones  para  ejecutar las actividades de Tecnología  de 4. BÁSICO.                   

OBJETIVOS DE  APRENDIZAJE: Usar internet considerando la seguridad de la fuente.                                                                           

Uso seguro del internet

Verificar las fuentes

Antes de comenzar tu investigación, haz una lista de los mejores sitios para tu tema de investigación. Los sitios del gobierno que terminan con .gov y los sitios educacionales que terminan en .edu son por lo general buenas opciones.
En los sitios web comerciales que terminan con .com, fíjate si el sitio tiene anuncios. Si tiene anuncios, es posible que la información no sea imparcial. Los blogs, los sitios web personales, los sitios de medios sociales (como YouTube, Digg, Tumblr, Pinterest o Facebook) son fuentes de información personal y no son imparciales.

Otros consejos que debes seguir cuando navegas en internet son:

· No proporciones información personal: Si quieres que tu seguridad no sea violentada, es recomendable que no menciones información personal como la dirección de tu residencia, números telefónicos o direcciones de familiares ya que los cibercriminales podrían crear falsos perfiles usando los datos que indicaste.

· No confiar en usuarios desconocidos: Cuando nos llega un email de una fuente desconocida, debemos evitar pinchar en los enlaces o documentos adjuntos. Asimismo, no debemos responder a esos correos facilitando datos personales y claves de acceso.

· No descargar archivos desconocidos: Si vas a descargar aplicaciones, hazlo desde la tienda oficial de tu marca o sistema operativo. Si quieres bajarte un programa gratuito, hazlo siempre desde un sitio web de referencia, porque de lo contrario, podrí­as descargar archivos indeseados y virus o hacer que se instalen en tu navegador las temidas barras espí­a.


         ACTIVIDAD

· INVESTIGAR EN INTERNET
                                                                                                                                
El consumo excesivo de alcohol es perjudicial para la salud. LUEGO.  ¿Cuáles son los efectos que tiene sobre el cuerpo y por qué son negativos? Para esto,  los alumnos visitan al menos cinco páginas distintas y seleccionan la información que consideren más relevante, recolectando textos informativos e imágenes. Para finalizar, apoyados en un software de presentación, crean una breve exposición para dar a conocer los resultados de su búsqueda.                                 
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